

Prva BB krema za osjetljivu kožu

La Roche-Posay Hydreane predstavlja prvu BB kremu za osjetljivu kožu s termalnom izvorskom vodom La Roche-Posay - Hydreane BB kremu, novo rješenje za kožu savršenog izgleda! U novom svježem pakiranju, ovu revolucionarnu kremu koja dolazi u dvije nijanse, možete pronaći u ljekarnama. Budući da je BB krema prvenstveno dermatološki proizvod, krema Hydreane BB ne samo da vlaži, umiruje i štiti kožu, već i ujednačava ten te čini ljepšom čak i najosjetljiviju kožu

Jeste li znali...

BB odnosno Blemishing Balm balzam je koji se inicijalno koristio za zaštitu kože nakon laserskih tretmana i operacija. Godine 1950., dermatologinja Christine Schrammek stvorila je mast koja smiruje i štiti te pacijentima pomaže u cijeljenju kože i prekrivanju crvenila nakon pilinga, a prvi balzam za prekrivanje nedostataka lansiran je 1960. godine. Ovaj trend u kozmetici najprije su prihvatile Azijatkinje, a nakon što je otkriveno kako lica južnokorejskih glumica izgledaju besprijekorno zahvaljujući upravo BB-u, svi su željeli ovaj revolucionarni proizvod. Nakon što je pokorio Aziju, BB se počeo širiti i zapadom...

BB specijalno za osjetljivu kožu

La Roche-Posay prepoznao je ovaj trend i vratio se korijenima nastanka BB kreme te u svojoj liniji za osjetljivu kožu pomaže svima koji osjećaju kako im njihova osjetljiva koža nikada ne može izgledati – savršeno... La Roche-Posay Hydreane BB, hidratantna njega za osjetljivu kožu u samo jednom potezu ima trostruki učinak: hidratizira, štiti od UV zraka i ujednačuje ten.

Hydreane BB krema u sebi sadrži La Roche-Posay termalnu izvorsku vodu, posebno formuliranu za osjetljivu kožu. Omogućuje 12h hidratacije - zahvaljujući djelovanju termalne vode i hidrolipida koji omogućuju vodi da prodire u epidermis i na taj način hidrira i umiruje kožu cijeli dan. Hydreane BB krema sadrži visoko-tolerantne pročišćene mikro-pigmente i osigurava UV zaštitu - zahvaljujući foto-stabilnom UV filter-sistemu (SPF 20 - UVA 12 PPD).

To je potpun proizvod: 100% njega kože...100% šminka... za osjetljivu kožu. Ima jedinstvenu teksturu, sastojke koji poboljšavaju ten i njeguju kožu, a višestruko je korisna jer u sebi stapa brojne funkcije radi ispunjavanja svih želja i potreba kože kako

bi ona izgledala poput BB-kože, osobito ako je osjetljiva i nepredvidiva. Obećava podatnu, svježu kožu koja se osjeća ugodno, a ten je ujednačen, besprijekoran i ima nevjerojatan sjaj!

Cijena: 97,50 kn